ON TAP TOAN 10 - HKI - DQT 1
v PE 01 ‘
Cau 1. (2 diém) Xét dtng / sai va phat biéu phu dinh cia ménh dé sau:

N
A.ﬁﬁﬁ_ﬁ

B: “Vxel :x2—6x7t920”
C: “2015 khong 1a s6 167
D:“3Ixel ;x| <x”
Cau 2. (1 diém) Xac dinh cac tap hop sau :
a.[-5;3]1 n(0;7)
b.(-1;5)u[-3;0]
Cau 3. (1 diém) Biét A = {1;2;3}, B = {1;3;5;7;9}, C = {3;5}.
Chung to: An(BuUC)=(AnB)U(ANC).
Cau 4. (1 diém) Tim tap xéac dinh cta cac ham sé :

X2 +9x b, y= V9 - 9x
2x* -8 ' x? +8x—20

Cau 5. (2 diém) Cho ham s y=x*—4x+3 (P)
a. Khao sat va v& do tqhi (P) ctia ham sb trén. ﬁ
b. Tim toa d6 giao diém cua (P) véi duong thang (d) y=2x-2.
Cau 6. (3 diem) Cho tir giac ABCD c6 E, F twong {mg 1a trung diém cia
doan thang AC va BD.
a. Tim céc vecto khac 0 va cung phuong véi CA.
b. Chtrtng minh AB — CD=AC - BD.
c. Chitng minh AB + CD = 2.EF .

PE 02
Cau 1. Xét ding sai, phat biéu phu dinh ctia ménh dé sau:

A' “ 32 34 — 32.4 ’

2
B: “Vvxel : X 1= X+1”

x—1 .
C: “Co6 tam giac can la tam gidc déu”.
D: “y10 laséle”

Cau2.Cho A={0;1,2;3} , B={23,4;5,6;7}. Tim ANB, A\B.
Cau 3.Cho C=(-x;1],D=(-2;2]. Tim CnD, CuD.



Cau 4. Tim tap xéac dinh ciia ham s6 sau:
a. y — 2)(;7
X“+2x-8
b. y=v4x+1-+-2x+1
Cau 5. Cho ham s6 y=—x*—2x+3 (P).
a. Khao sat va v& do thi (P) cta ham s trén. v
b. Tim toa do giao diém cua (P) vai duong thang (d) y =3-4x.
Céu 6. Goi M, N, K lan luot 1a trung diém cua 3 canh BC, CA, AB trong
tam giac ABC .
a. Liét ké céc vecto bing d¢ dai véi MN .
b. Ching minh: AM + BN + CK =0.

_— — — ——

7 DE 03
Cau 1. Phat biéu pha dinh caa ménh dé sau:
A:“J3+4V2<B7.
B:“3Ixel :x*-6x-1=0".
C:“VxeR:xX*+x+1>0".
D: “Doi la mot loai chim”. ’
Cau 2. Xac dinh cac tap hgp AnB, AUB biét
a. A=(—x0;2],B=(0;4)
b. A=[-15],B=[5,7)
Cau 3. Tim tap xéac dinh cta cac ham sb:

al y= 3x—1 bl y = 3Xx-2

J2x—8 X* +3x—4
Cau 4. Cho ham s y=x*—2x (P)
a. Khao sat va v& do thi (P). q
b. Tim toa d¢ giao diém cua (P) voi duong thang OXx.
Céu 5. Cho hinh binh hanh ABCD c¢ O la giao diém cua 2 duong chéo, M
la diém bat ki .
a. Tim céc vecto khac 0 va cung hudng véi OA.
b. Chitnhg minh OA+OB=DA.
c. Ching minh MA+MB +MC +MD = 4MO .




q DE 04
Cau 1. Phat biéu pha dinh cia ménh dé sau:
A:“3Ixell 1 x2<x-1"

BoVEREART
C: “Tich cua 2 so tu nhién lién ti€p 1la mot s6 chan”.
D: “z =3,14”.

Cau2.Tim AUB, ANB biét:

a. A={-36} , B={1,2;3;4,5}

b. A=(2;+x), B =(-x;-5)U(-5;2]
Cau 3. Tim tap xac dinh cta cac ham so:

X2 +7X 22X+ 4 VTS
- J-3x+2 by T 2x+d 3
Cau 4. Cho ham s (P) y = 2x2 +2x—4.
a. Khao sit va v& do thi (P).
b. Tim giao diém cuia (P) va (d): y=-8(x+2).
Céu 5. Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 E va F lan luot la trung diém cia
doan thang AB va CD.

a. Ké tén cac vecto khac 0, cung phuong va dong thoi cung do dai voi

AB.
b. AF va CE cit dLrO’ng chéo BD lan luot tai M va N. Chiing minh:
DM = MN = NB.

c. Goi D 1a diém trén canh BC sao cho BD = 3CD.
Chirng minh : ﬁ:%ﬁ+gﬁ.

PE 05
Céu 1. Ménh dé sau dung hay sai? Viét cac ménh dé phu dinh:
A:*2014lasole”. )
B: “Hinh vudng c6 day du céc tinh chat cua hinh binh hanh”.
C:“-2% (=2 =-2"".
D: “2016 chia hét cho 3”.
Cau 2. Xac dinh cac tap hop sau:
a. {+1;1£2;£3;+4}U{0;1; 2; 3;4;5}
b.[2;5) " [3;6)
Cau 3. Cho A =(2;4), B=13;7], C =(3;5).



Chung to: Au(BNC)=(AuB)n(AuUC)
Cau 4. Tim tap xac dinh cua cac ham s :

2 3x-2 2
a y=+2x+4+ b. y= +
Y J9—3x YT 3x-6
Céu 5. Khao sat va v& do thi cia ham s6 y = —x? +4x, va tim giao diém voi
duong thang y = — x + 4
Cau 6. Cho luc giac déeu ABCDEF.

—_— — — — —  ——

a. Chirng minh: AE+BF —-DC = AF-DB+CE .,
b. Liét ké cac vecto ngugc hudng vai AC.
Cau 7. Cho tam gidc ABC va D 1a diém sao cho 5 BD=3 DC .

Chting minh : AD :§ﬁ+§A—C.

- DEO0S6 ‘
Cau 1. Xét dtng sai, phat bieu pha dinh cia ménh dé sau:
A:«-2° =512~
B: “Vxell :-4x*+12x-9<0"
C: “Co it nhat mot hinh thoi khong phai 1a hinh vuong”.
D: “1+1>2”
Cau 2. Xac dinh cac tap hop sau:
a. (—0;2]u(0;3)
b. (-3;1]n(-6;0]
Cau3.Cho C=[-1;3],D=(-2;2]. Tim CnD, 0 *nD.
Cau 4. Tim tap xac dinh ctia ham s6 sau:

6—x 1-x
. y=+3—-x-— b. y=
- Jre3 V=6 ax

Cau 5. Cho ham s6 y =—x2+2x+3 (P).
a. Khao sat va v& do thi (P) cia ham s trén.
b. Tim toa d6 giao diém cua (P) voi dudng thang (d) y =x—-3.
Céu 6. Cho hinh thoi ABCD, goi E va F lan luot 1a trung diém BC, AD.
a. K& tén cac vecto khac 0 va cing phuong vai AB.
b. Chitng minh: AE + AF = AB + AD .
c. Goi G la trong tdm AABC va I 1a trung diém GD, chang minh
MA + MB + MC +3 MD =6 MI , véi diém M tuy .




